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D'acord amb la correcció d'error material acordada al Ple 9 de maig de 2022 es modifica el DNI del Sr. 

Daniel Pamplona Castillejo atenent a l'article 4.1 del Reglament 2016/679 del Parlamento Europeo y del 

Consejo, de 27 de abril de 2016, relatiu a la protecció de les persones físiques pel que fa al tractament de 

dades personals i a la lliure circulació d'aquestes dades. 

A la Ciutat de Girona, a vuit d'abril de dos mil vint-i-dos. 

A la ciutat de Girona, a les nou i dos minuts de la tarda del dia 8 d'abril de 2022  es 

reuneix el Ple de l'Ajuntament de Girona de manera telemàtica, de conformitat a 

l'art.46.3 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de Bases de Règim Local, inclòs dins del Títol 

V Capítol Primer, sota la presidència de l'alcaldessa-presidenta, Sra. Marta Madrenas 

Mir, amb la participació dels regidors i regidores que figuren a continuació, a l'efecte 

de celebrar sessió Extraordinària urgent. 

ASSISTENTS: 

ALCALDESSA-PRESIDENTA 

Sra. Marta Madrenas Mir(JXCAT-JUNTS) 

REGIDORS I REGIDORES: 

M. Àngels Planas Crous (JXCAT-JUNTS) Sr. 

Lluís Martí Arderiu  (JXCAT-JUNTS) 

Sr. Martí Terés Bonet  (JXCAT-JUNTS) 

Sra. Núria Pi Méndez (JXCAT-JUNTS) 

Sra. Marta Sureda Xifre (JXCAT-JUNTS) 

Sr. Eduard Berloso Ferrer (JXCAT-JUNTS) 

Sra. Eva Maria Palau Gil  (JXCAT-JUNTS) 

Sra. Glòria Plana Yanes  (JXCAT-JUNTS) 

Sr. Lluc Salellas Vilar (Guanyem Girona) 

Sra. Cristina Andreu Displas (Guanyem Girona) 

Sr. Pere Albertí Serra (Guanyem Girona) 

Sra. Sílvia Paneque Sureda (PSC-CP) 

Sra. Beatriz Esporrín Palacios (PSC-CP) 

Sra. Mònica Ferrer Juandó  (PSC-CP) 

Sr. Joaquim Ruhí Brunsó (PSC-CP) 

Sr. Juan Antonio Balbín Valentí (PSC-CP) 

Sr. Joaquim Ayats Bartrina (ERC-AM) 

Sra. Maria Àngels Cedacers Hervàs (ERC-AM) 

Sr. Àdam Bertran Martínez  (ERC-AM) 

Sra. Anabel Moya Gàlvez (ERC-AM) 

Sr. Daniel Pamplona Castillejo (Regidor no adscrit) 

Sra. Míriam Pujola Romero (Regidora no adscrita) 

Justifiquen la seva absència els regidors i regidores Sr. Xavier Villarreal Piedra, Sra. 

Dolors Serra Colom, Sra. Laia Pèlach Saget i el Sr. Jordi Calvet San José.  

Dóna fe de l'acte el secretari general, José Ignacio Araujo Gómez. També hi participa 

la interventora Glòria Rigau Solé. 
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Constatada l'existència de quòrum legal, la Presidència declara oberta la sessió. 

Pren la paraula l’Alcaldessa-Presidenta manifestant que s’ha convocat aquest ple per 

tal de donar-se per assabentats de la reconstitució del grup de Ciutadans. Primer caldrà 

procedir a votar la urgència del mateix i, si així es vota, es procedirà a donar compte 

del punt de l'ordre del dia. 

 

Aprovació de la urgència de la convocatòria de la sessió plenària. 

VOTACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA SESSIÓ 

Sotmesa a votació la urgència de la sessió, és aprovada per majoria absoluta dels 

membres de la corporació. 

 

Vots a favor: 

Grup Municipal JxCat-Junts: senyors/es Marta Madrenas Mir, Maria Àngels Planas 

Crous, Lluís Martí Arderiu, Martí Terés Bonet, Núria Pi Méndez, Marta Sureda Xifre, 

Eva Maria Palau Gil, Glòria Plana Yanes i Eduard Berloso Ferrer. 

Grup Municipal ERC-AM: senyor Joaquim Ayats Bartrina, Maria Àngels Cedacers 

Hervàs, Àdam Bertran Martínez i Anabel Moya Gàlvez. 

Regidora no adscrita: senyora Míriam Pujola Romero. 

Vots en contra: 

Grup Municipal GUANYEM GIRONA: senyors/es Lluc Salellas Vilar, Cristina Andreu 

Displàs i Pere Albertí Serra. 

Regidor no adscrit: senyor Daniel Pamplona Castillejo 

Abstencions: 

Grup Municipal PSC-CP: senyors/es Sílvia Paneque Sureda, Beatriz Esporrín 

Palacios, Mònica Ferrer Juandó, Joaquim Ruhí Brunsó i Juan Antonio Balbín Valentí. 

 

L’alcaldessa-Presidenta dona torn de paraula als regidors. 

 

 

Intervenció Daniel Pamplona: 

 

La urgència no està acreditada perquè contravé el paràgraf 5 de l'article 45 del ROM: 

"De la constitució i composició dels grups polítics i de les seves modificacions s'haurà 

de donar compte al Ple, per part de l'Alcaldia, en la primera sessió que tingui lloc ". 

 

L'Alcaldia ha fet el que li ha donat la gana. 
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Intervenció Lluc Salellas Vilar: 

 

Manifesta que votaran en contra d’aquest punt perquè la petició de reconstitució del 

grup de Cs era de 17 de desembre i és l’alcaldessa qui no ho activa fins a una segona 

petició el 7 de març. En aquest sentit, entenen que si hi hagués hagut una urgència, el 

propi govern ho hagués proposat al mes de desembre de l’any passat i no al mes d’abril 

d’enguany.  

 

1. DECRETS I ACORDS A DONAR COMPTE AL PLE 

MOCIÓ 

Primer.- Amb data 16 de setembre de 2021, el Sr. DANIEL PAMPLONA 

CASTILLEJO,  regidor de l'Ajuntament de Girona, presenta escrit en el Registre 

General de Documents ( RE 2021073659 ) adjuntant un escrit del grup municipal 

de CIUDADANOS adreçat a l'Alcaldia de la Corporació on s'acorda l'expulsió de la 

regidora Sra. MIRIAM PUJOLA ROMERO de l'esmentat grup municipal. 

Segon.- Amb data 21 de setembre de 2021 s'emet per la Secretaria General 

informe número 2021/98 envers l'escrit presentat amb data 16 de setembre de 

2021 pel portaveu del grup municipal CIUDADANOS en el que es conclou que de 

l'escrit presentat pel portaveu del grup municipal CIUDADANOS DE GIRONA 

haurà de donar-se compte al ple en els termes que preveu l'art.45 paràgraf cinquè 

del ROM, a efectes purament informatius, comunicant al Ple la modificació del grup 

municipal derivada de la expulsió del membre del grup, determinant aquesta presa 

de raó pel ple el passi a la condició de regidora no adscrita del membre expulsat, 

passi a la condició de no adscrita que es un efecte que es deriva 'ex lege' arrel de 

l'expulsió ( art.73.3 de la LBRL ), i sens perjudici del dret que assisteix a la regidora 

expulsada de poder instar la revisió de la decisió d'expulsió davant de la jurisdicció 

contenciosa administrativa. 

 Tercer.- La regidora Sra. Miriam Pujola Romero, arrel de l'informe emès per la 

Secretaria General, presenta escrit en el Registre General amb data 30 de 

setembre de 2021, adjuntant al mateix informe emès per la mateixa regidora. Arrel 

de l'esmentat escrit es va emetre per la Secretaria General informe 101/2021 arrel 

de la petició formulada per l'Alcaldessa-Presidenta. 

Quart.- En sessió plenària ordinària celebrada el dia 11 d'octubre de 2021 es va 

donar compte al Ple de la Corporació a efectes purament informatius del passi de 

la regidora SRA.MIRIAM PUJOLA ROMERO a la condició de regidora no adscrita 

a cap grup municipal atès la seva expulsió del grup municipal CIUDADANOS. 

Cinquè- Amb data 4 d'octubre de 2021, per la Sra. Ana Paloma Roder Tobal, amb, 

en nom i representació del partit polític CIUDADANOS PARTIDO DE LA 

CIUDADANIA, s'ha presentat escrit en el registre general adjunta els següents 

documents : 
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a) Certificat emès per la Sra. Marina Bravo Sobrino com a secretaria general de 

Ciudadanos-Partido de la Ciudadania amb data 3 d'octubre de 2021 acreditant un 

conjunt d'actes, fets i resolucions, entre d'altres la Resolució emesa per la 

Comisión de Regimen Disciplinario del partido de data 24 de setembre de 2021 

acordant la expulsió del Sr. DANIEL PAMPLONA CASTILLEJO, amb DNI 

***7691** com a afilitat del partit polític Ciudadanos-Partido de la Ciudadania 

b) Còpia dels Estatuts del Partit Polític Ciutadadanos-Partido de la Ciudadania, 

aprovats en la V Assemblea General de Ciutadans de 2 de maig de 2020. 

c) Còpia de l'Acord del Consell General de 29 de juliol de 2020, pel qual s'aprova 

el reglament orgànic que desenvolupa les corresponents disposicions dels 

Estatuts de 2 de maig de 2020. 

Sisè.- Amb data 4 d'octubre de 2021 s'emet per la Secretaria General informe 

100/2021 en el que es conclou : 

'...Que als efectes de la comprovació dels aspectes formals de la decisió presa per 

la formació política, qui subscriu el present informe entén necessària l'aportació 

per part del partit polític Ciutadadanos-Partido de la Ciudadania, amb la finalitat de 

donar compte al Ple de la Corporació en la propera sessió que celebri, la següent 

documentació : 

a) Resolució emesa per la 'Comisión de Regimen Disciplinario del partido de 

data21 de juliol de 2021 ' acordant la incoació d'expedient disciplinari al afiliat Sr. 

DANIEL PAMPLONA CASTILLEJO 

b) Acreditació del compliment del principi contradictori en el marc de la tramitació 

del procediment disciplinari en els termes que preveuen els estatuts del Partit 

Polític Ciutadadanos-Partido de la Ciudadania. 

c) Resolució emesa per la 'Comisión de Regimen Disciplinario del partido de data 

24 de setembre de 2021 ' acordant la expulsió del Sr. DANIEL PAMPLONA 

CASTILLEJO, amb DNI ***7691** com a afilitat del partit polític Ciudadanos- 

Partido de la Ciudadania 

d) Documentació acreditativa de la condició de Secretaria General del partit polític 

CIUDADANOS PARTIDO DE LA CIUDADANIA de la Sra. Marina Bravo 

Sobrino, i la vigència del nomenament com a Secretaria General.' 

(...) 

Arrel de l'informe emès per la Secretaria General, es va formular requeriment al 

partit polític CIUDADANOS PARTIDO DE LA CIUDADANIA per part de l'Alcaldia 

de la Corporació amb data 4 d'octubre de 2021, als efectes de donar compliment 

al disposat a l'informe 100/2021 emès per la Secretaria General. 

L'esmentat requeriment no ha estat atès per part del partit polític CIUDADANOS 

PARTIDO DE LA CIUDADANIA. 

Setè.- Amb data 16 de desembre de 2021, el Sr. Daniel Pamplona Castillejo, 

Regidor de la Corporació municipal, presenta escrit en el Registre General de la 
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Corporació ( RE núm.2021099036 ) en el qual s'adjunta escrit en el que manifesta 

la seva voluntat d'abandonament del grup municipal CIUDADANOS DE GIRONA. 

Vuitè.- Amb data 16 de desembre de 2021 s'emet pel Secretari General de la 

Corporació informe 117/2021 en relació a l'escrit presentat pel regidor Sr. Daniel 

Pamplona Castillejo amb data 16 de desembre de 2021. 

Novè.- Amb data 17 de desembre de 2021 en sessió ordinària es va donar compte 

al Ple de la Corporació a efectes purament informatius, del passi del regidor SR. 

DANIEL PAMPLONA CASTILLEJO a la condició de regidor no adscrit a cap grup 

municipal atès la voluntat manifestada pel mateix d'abandonar voluntàriament el 

grup municipal CIUDADANOS DE GIRONA. 

Així mateix es va donar compte en la mateixa sessió ordinària al Ple de la 

Corporació municipal de la dissolució del grup municipal CIUDADANOS DE 

GIRONA per no comptar amb cap regidor/ora adscrit/a de conformitat amb el 

manifestat pel regidor Sr. Daniel Pamplona Castillejo en el seu escrit presentat 

amb data 16 de desembre de 2021. 

Desè.- Amb data 16 de desembre de 2021 la regidora Sra. Miriam Pujola Romero 

presenta escrit en el Registre General de la Corporació, en el que sol·licita: 

' Que sea considerada, 'a todos los efectos', legítima integrante del grupo político 

municipal de Ciutadans-partido de la Ciudadanía, en consecuencia, dejando de 

ser, por consiguiente, concejal no adscrita, en atención a que ni ha abandonado, 

ni ha sido expulsada del partido Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, que 

promovió la candidatura electoral con la que obtuvo la concejalía que sigue 

disfrutando.' 

(...) 

Onzè.- Amb data 1 de març de 2022 la Sra. Miriam Pujola Romero presenta escrit 

en el que torna a reiterar la petició formulada amb data 16 de desembre de 2021. 

Dotzè.- Amb data 7 de març de 2022 l'Alcaldessa-Presidenta de la Corporació 

emet Provisió adreçada al Secretari General de la Corporació i instant l'emissió del 

corresponent informe per part del serveis jurídics municipals envers la sol·licitud 

formulada per la regidora Miriam Pujola Romero amb data 16 de desembre de 

2021 i reiterada amb data 1 de març de 2022. 

Tretzè.- Amb data 15 de març de 2022 s'emet pel Secretari General de la 

Corporació informe 2022/29 en relació a la provisió de l'Alcaldessa-Presidenta de 

la Corporació de data 7 de març de 2022,  en el que exposa que atenent a que el 

propi legislador ha establert com a sistema obligatori d'actuació dels diferents 

membres integrants de la Corporació la seva actuació mitjançant òrgans 

complementaris de base associativa, com son els grups municipals, res impedirà 

la nova constitució del grup municipal de CIUDADANOS de conformitat amb el que 

preveu l'art. 73.3 darrer paràgraf de la LBRL, i ser integrat el mateix per la regidora 

Miriam Pujola Romero per facilitar-ne l'exercici del dret de participació, tot tenint en 
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compte que compta amb l'aval del partit polític que va permetre la constitució inicial 

del grup municipal. 

Cal tenir present a mes, que la decisió de constituir i modificar-ne la constitució 

inicial dels grups son decisions inherents al propi grup municipal i als seus 

membres integrants, i en aquest sentit s'han pronunciat tant els Tribunals com els 

diferents òrgans consultius, i la Corporació municipal únicament haurà de prendre 

raó de les esmentades decisions, sense poder pronunciar-se respecte els 

mateixos amb l'excepció que contravinguin el disposat en la pròpia normativa i el 

ROM, circumstància que a judici de qui subscriu el present informe no concórrer 

en la sol·licitud objecte d'anàlisi. 

Pel que fa al moment de la nova constitució del grup municipal CIUDADANOS, es 

a dir, a partir de quin moment es pot considerar constituït novament el grup 

municipal de CIUDADANOS, i sens perjudici de la necessitat d'acreditar-ne 

prèviament la expulsió del regidor Daniel Pamplona Castillejo de la formació 

política amb data 16 de desembre de 2021, senyalar que el Ple de la Corporació 

no compta amb facultats decisòries o d'aprovació per a la constitució dels grups, 

es a dir, el Ple de la Corporació únicament pren coneixement de la manifestació 

de la voluntat de constituir.ne novament el grup municipal, manifestació que té 

caràcter unilateral i receptícia. 

Catorzè.- Amb data 22 de març de 2022 Ciudadanos-Partido de la Ciudadania 

representat per Ana Rodera presenta per registre d'entrada de la Corporació (R.E. 

2022024869) certificat en el que acredita que el Sr. Daniel Pamplona Castillejo ha 

causat baixa com a afiliat de Ciudadanos-partido de la Ciudadania des del 30 de 

setembre de 2021. 

Vist els anteriors antecedents, i de conformitat amb el disposat a l'art.45 paràgraf 

cinquè del Reglament Orgànic Municipal vigent, al PLE DE LA CORPORACIÓ 

MUNICIPAL, 

* Primer.- DONAR COMPTE AL PLE de la reconstitució del grup de 

CIUDADANOS, amb efectes  a partir del dia 16 de desembre de 2021, data de 

presentació de l'escrit per la regidora Miriam Pujola Romero, instant novament la 

constitució del grup municipal i reconeixent a la mateixa la condició de legitima 

representant del grup municipal a l'empara del disposat a l'art.73.3 darrer paràgraf 

de la LBRL. 

Resolució 2022000110 

Intervenció Míriam Pujola Romero:  
 
“Avui des de Ciutadans recuperem el grup municipal que ens va ser usurpat amb mala 
fe i amb mentides.  
Però els hi haig de dir que aquest ple arriba amb mesos de retard i arriba molts mesos 
tard per diferents motius, però és que de fet aquest ple d’avui no s’hauria d’haver arribat 
a produir perquè mai hauríem d’haver perdut el grup municipal.  
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Des de Ciutadans vam dir des d’un bon principi que el procediment que s’havia utilitzat 
per expulsar-me del grup municipal havia estat del tot irregular. Van decidir mirar cap a 
un altre costat i no moure ni un sol dit, ni tan sols per comprovar que el que els estàvem 
dient, era cert i que no existia cap convocatòria de reunió de grup municipal, cap ordre 
del dia i molt menys cap acord signat de grup municipal.  
 
Tot i així decideixen tirar endavant, i el mateix 11 d’octubre, me n’assabento per un 
WhatsApp, prop de les tres de la tarda que a dos quarts de cinc, es donarà compte de 
la meva expulsió al ple ordinari.  
 
Des de llavors, nosaltres hem hagut de doblar esforços. Treballar pels ciutadans de 
Girona tot i les complicacions que ens trobem quan conculquen els meus drets i per 
altra banda hem hagut de perdre energia i temps en intentar recuperar el grup municipal 
per la via administrativa i ens van obligar també a obrir la via judicial cosa que mai 
hauria d’haver succeït.  
 
Saben que es va celebrar una vista al jutjat perquè van demanar inadmetre a tràmit la 
demanda que des de Ciutadans estàvem interposant, i no ho van aconseguir. De fet, 
la demanda s’interposa perquè el Fiscal exposa en el seu escrit que a mi se m’han 
vulnerat drets fonamentals, però com els deia, van decidir mirar cap a un altre costat 
perquè ja els anava bé.  
Van aprofitar la mala fe de qui m’estava expulsant per concedir-li privilegis individuals, 
és a dir, un sou de portaveu i uns assessors a qui els concedia, amb el seu vot, una 
destralada fiscal a tots els gironins aprovant els pressupostos, perquè aquí la balança 
es decanta per un sol vot i tots ho sabem.  
 
Però no només això, els anava bé perquè els grups de la oposició han aprofitat per 
vendre mentides i suposats privilegis, sabent que el que venien, era mentida, a més a 
més de les difamacions que han fet sobre la meva persona, tot el que s’ha dit per 
embrutar el meu nom i el del meu grup, era mentida.  
 
Entre tots han intentat fer-nos desaparèixer perquè els fem nosa, perquè no volen que 
Ciutadans estigui representat en aquest ple i no ho han aconseguit. Perquè vostès 
saben que nosaltres som el dic de contenció contra el nacionalisme excloent, perquè 
el partit socialista vol els nostres votants per continuar intercanviat favors amb els partits 
separatistes, i en aquest ajuntament ho han demostrat.  
 
I mentrestant tot aquest soroll de fons els ha anat molt bé a tots per intentar 
desprestigiar-nos. Però nosaltres hem estat treballant en silenci, reclamant allò que des 
d’un bon principi sabíem que passaria i era que recuperaríem el grup municipal.  
 
Però com els hi deia al principi, aquest ple arriba molts mesos tard i ho fa perquè ja els 
hi vam dir que a mi no se’m podia expulsar del grup municipal tal i com ho van fer, que 
no es podia dissoldre el grup com ho van fer, i quan al desembre decideixen dissoldre 
el grup, cosa que no podien fer, decideixen no contestar els nostres requeriments.  
I al final, al mes de març quan els reclamem que ens contestin la petició formulada al 
desembre tarden una setmana en sol·licitar l’informe, perquè sabien que ja no hi havia 
cap altra sortida.  
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Però és que a més a més, quan ja estava fet l’informe pel qual se’ns retorna el grup 
municipal usurpat a mala fe triguen més d’una setmana en fer-nos-el arribar.  
 
I al final, de què els ha servit mirar cap a un altre costat? De què els ha servit vendre 
mentides a la premsa? De què els ha servit difamar-me? De què els ha servit ?  
No els ha servit absolutament de res, més que per intentar tacar el meu nom i 
desprestigiar el meu partit i això defineix molt bé la vella política.  
De fet, això em fa entendre perquè vaig entrar en política. Jo no creia en les males arts, 
creia que la política era per servir al ciutadà, però vostès m’han fet veure una de les 
pitjors cares de la política, la de posar traves, la d’intentar desprestigiar al contrari, la 
de mentir.  
 
Doncs els hi haig de donar les gràcies, gràcies per reafirmar-me en les meves 
conviccions i gracies perquè ara em sento més forta, i sobretot gràcies perquè avui es 
fa justícia, avui recuperem el grup gràcies a la nostra constància i el recuperem perquè 
com els deia, és de justícia.  
I espero amb això passar pàgina, perquè vull centrar tots els meus esforços en els 

problemes dels ciutadans de Girona. Moltes gràcies.” 

 

Intervenció Lluc Salellas Vilar: 

Expressa que en la seva intervenció anterior la senyora Pujola ha oblidat que ella havia 

sigut participant del joc dels despropòsits organitzat pel Govern a partir de les 

discussions internes del grup de C’s. Que lluny de l’ètica que ha esmentat, la senyora 

Pujola ha votat acords a canvi de no se sap què i que també ha aconseguit millorar les 

condicions d’assessors amb què havia quedat després de la seva expulsió. Així, durant 

els últims quatre mesos ella ha sigut responsable, com el govern, d’una pràctica 

allunyada d’una política que es basa en les propostes polítiques i el contingut. Per l’altre 

costat, ha preguntat de forma clara a l’alcaldessa: què ha passat entre el 17 de 

desembre de 2021 i el 7 de març de 2022 perquè desatengués la petició de demanar 

un informe a secretaria en el primer moment i, en canvi, ho fes en el segon? 

 

L’Alcaldessa li respon: Ja li he contestat a la seva pregunta.  

El senyor Salellas intervé per demanar que respongui la pregunta 

L’alcaldessa li denega el torn de paraula. 

 

L’alcaldessa presidenta dona el torn de paraula a la senyora Pujola per al·lusions a la 

intervenció del senyor Lluc Salellas: 

 

Intervenció Míriam Pujola Romero:  

 

“ Nosaltres vam aprovar el contracte de neteja a canvi d’estar dos mesos treballant per 

incloure noves mesures que hem explicat a la premsa per activa i per passiva i que el 

que hem fet ha estat sortir a desmentir les mentides que ha estat dient guanyem i   que 

hem demostrat per guanyar quatre titulars.”  
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El senyor Lluc Salellas torna a demanar la paraula i l’Alcaldessa-Presidenta li torna a 

negar. 

 

El senyor Lluc Salellas fa una última intervenció per demanar que constés en acta que 

el grup municipal de Guanyem no compartíem el criteri de donar paraules de la 

presidència del plenari en el dia d’avui.  

 

I no havent-hi cap més assumpte per tractar, es dóna per acabat l'acte. Són un quart 

de deu i quatre minuts del matí. 
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